

NOTULEN

Onderwerp: Commissie Middelen maandag 9 juni 2008.

Aanwezig: M. Stam (voorzitter), M. Dijkstra (Burgerbelang), M. Jongejan (Burgerbelang), A. Valent (PvdA), R. Visser (PvdA), W. Witte (VVD), A. Harren (VVD), C. Mertens (HOP), L. Dickhoff (HOP), C. Kwint (GroenLinks), R. Schoemaker (GroenLinks), M. Harlaar (CDA)

Intern: M. Hoogland (raadsgriffier), H. v/d Heiligenberg (wethouder), F. Mencke (gemeentesecretaris), H. ter Heegde (burgemeester).

Afwezig: T. Huijboom (Christenunie), de heer J. Bussen (CDA)

Notulist(e): **J.A. Jongsma**

Nummer:	Onderwerp:	Actie
01	<p>Opening en mededelingen De voorzitter opent het overleg Afwezig: Mevrouw Huijboom en de heer Witte. De voorzitter geeft aan dat de onderwerpen van agendapunt 4 in omgekeerde volgorde aan de orde zullen komen.</p>	
02	<p>Publieksrondvraag/ spreekrecht Wordt geen gebruik van gemaakt.</p>	
03	<p>Vaststellen verslag van commissie van 7 april 2008 Onder punt 08 (rondvraag) wordt '22 juni' gewijzigd in '22 mei' en 'telefonisch' wordt gewijzigd in 'per e-mail'. Met deze aanpassingen wordt het verslag vastgesteld.</p>	A. Jongsma
04	<p>Actieve informatie vanuit het college/ WGR/ Openbare Orde en Veiligheid. Burgemeester H. ter Heegde deelt mede dat het vrijgeven van trouwlocaties een collegebevoegdheid is en dat het college inmiddels daarvoor regels heeft opgesteld. Dit onderwerp komt dus niet meer aan de orde in de commissie en de gemeenteraad. Vanuit de commissie worden over deze mededeling geen vragen gesteld.</p> <p>C. Terugkoppeling uitkomsten werkgroepen Doorontwikkeling programmabegroting. De heer G. van Weelden (strategisch adviseur Concernstaf) leidt het onderwerp in. Omdat niet alle raadsleden vooraf per mail informatie over dit onderwerp is gestuurd, zal de heer Van Weelden op 10 juni aanstaande een afdruk in de postvakjes van alle raadsleden leggen.</p> <p>Programma 1; Meer veiligheid: wordt toegelicht door raadslid R. Visser. Programma's 3 en 5; Compleet maken stedelijke voorzieningen en Meer duurzame leefomgeving: worden toegelicht door raadslid mw. P. Bunte. Programma 4; Versterken sociale samenhang: wordt toegelicht door raadslid mw. D. Lo Pizzo. Programma 6; Uitbouwen gemeentelijke dienstverlening: wordt toegelicht door raadslid F. Zuurbier Programma 7; Bestuurlijke ontwikkeling, inclusief communicatie: wordt toegelicht door raadslid mw. A. Valent. De vanuit de commissie gestelde vragen worden met ondersteuning van G. van Weelden door de toelichtende raadsleden voldoende</p>	G. van Weelden

Nummer:	Onderwerp:	Actie
---------	------------	-------

beantwoord.

B. Repressieplan brandweerzorg Heerhugowaard.

De heer H. Schouten (plv. commandant Brandweer) geeft aan de hand van een PowerPoint presentatie een toelichting op het repressieplan. De vragen vanuit de commissie worden door hem en de burgemeester, H. ter Heegde voldoende beantwoord.

H. Wijnveen

A. Voorjaarsnota 2008.

De vragen vanuit de commissie worden voldoende beantwoord door wethouder H. van den Heiligenberg, en gemeentesecretaris F. Mencke.

De sideletter, behorende bij het onderwerp grondexploitatie De Draai is verzonden naar de leden van de commissie Stadsontwikkeling. De sideletter wordt nog vóór de aanstaande vergadering van de commissie Stadsontwikkeling naar alle raadsleden verstuurd.

05

Raadsvoorstel standpuntbepaling t.a.v. conclusies en aanbevelingen van het rapport van de Rekenkamercommissie Heerhugowaard m.b.t. onderzoek naar de wijze van sturen en controleren door de gemeenteraad van de gemeente Heerhugowaard.

Burgerbelang constateert dat dit voorstel een voorstel van de raad zelf is en vraagt zich af wie dit voorstel 'verdedigt'.

Raadsgriffier de heer M. Hoogland geeft aan dat dit voorstel is uitgewerkt door enkele leden en de voorzitter van de commissie Middelen. De voorzitter van de commissie Middelen zal het voorstel in de raad toelichten en zo nodig bediscussiëren.

Het voorstel kan als bespreekstuk voor de komende raadsvergadering geagendeerd worden.

06

Rondvraag en sluiting

Bij punt h. van de ter inzage liggende stukken (Begroting 2009 en meerjarenraming 2010-2012 van de Veiligheidsregio) wordt een raadsvoorstel gemist.

Raadsgriffier de heer M. Hoogland geeft de volgende toelichting. Gemeenschappelijke regelingen kennen een bepaling op grond waarvan deelnemende gemeenten in staat worden gesteld hun zienswijze kenbaar te maken omtrent begroting en rekening voordat het algemeen bestuur van de betrokken gemeenschappelijke regeling een besluit neemt. Voorzover dat qua termijnen mogelijk is wordt de standpuntbepaling van het college ter kennis gebracht van de raadscommissie en zo mogelijk ter besluitvorming aan de raad voorgelegd, als er sprake is van afwijkingen van onze gemeentelijke beleidslijn, zodat de bestuurlijk vertegenwoordiger van onze gemeente in een gemeenschappelijke regeling een standpunt kan innemen, gesteund door een commissie- c.q. raadsstandpunt.

De voorzitter sluit de vergadering om 21.05 uur.